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Solucionario examen Español/ Bachillerato por Madurez Suficiente/ Convocatoria 02-2022 

En el siguiente solucionario, se dará una argumentación breve sobre las respuestas del 

examen y los motivos por los cuales están correctas o incorrectas. 

Pregunta 1 

Respuesta correcta:C 

A. Esta respuesta contiene la 1 como conclusión, por lo cual está incorrecta  

B. Si bien la 1 es premisa, la 2 no es conclusión y la 3 no es premisa  

C. la clave es “entonces ” es un marcador de conclusión, por lo cual, la 3 es la conclusión, esta es la correcta 

Pregunta 2 

Respuesta correcta:B 

A. la 2 es válida, pero la 1 es inválida 

B. esta es la correcta, pues la 1 es inválida, no se puede sacar una conclusión que generalice a partir de una 

premisa tan especifica. 

C. la 1 no es válida la 2 sí  

D. la 1 es inválida, pero la 2 es válida 

Pregunta 3 

Respuesta correcta:B 

A. el texto no menciona esto, en su lugar habla de la preocupación por el ejercicio solo y cuando se sube 

de peso por las comidas de vacaciones  

B.correcta el texto menciona que los jugos naturales funcionan en las dietas détox   

C. el texto no menciona esto, en su lugar da a entender lo contario  

D. el texto menciona que adelgazar es una consecuencia de las dietas détox pero no la función primordial  

Pregunta 4 

Respuesta correcta:C 

A. el texto no menciona la preocupación de los hombres  

B. el texto no menciona que las cirugías sean por vanidad  

C. correcta, esto queda claro en el último párrafo  

D. el texto menciona todo lo contrario  
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Pregunta 5 

Respuesta correcta:D 

A. el texto no menciona nada sobre la imagen   

B. el texto menciona que la maleabilidad es una aspiración no un hecho  

C. el texto no menciona nada referente a esto  

D. correcta, esto queda claro en el último párrafo  

Pregunta 6 

Respuesta correcta:C 

A. el texto no menciona nada sobre esto   

B. el texto menciona que esa decisión no se podía tomar por la naturaleza del enemigo  

C. correcta, esto queda claro  con lo entendido del texto  

D. las colectas eran para ayudar al Gobierno, no al imperio norteamericano   

Pregunta 7 

Respuesta correcta:B 

A. no hay nada de esto en el texto  

B. correcta, esto lo explica claramente el texto   

C. el texto no menciona nada de esto  

D. el texto no menciona nada de esto  

Pregunta 8 

Respuesta correcta:A 

A. esta es la correcta, el fragmento va narrando lo que sucede   

B. esta característica no es propia de la novela   

C. esto no es una característica de ningún género literario  

D. en el fragmento no hay exposición de sentimientos sino de acontecimientos  

Pregunta 9 

Respuesta correcta:B 

A. el narrador está dentro de la historia narrada   

B. correcta esto es narrador protagonista pues esta contando su propia historia  

C. el narrador está narrando su propia historia  
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D. el narrador no está controlando la historia de nadie más  

Pregunta 10 

Respuesta correcta:B 

A. esta característica es propia del omnisciente  

B. correcta, esto es lo que hace el narrador del fragmento  

C. esta característica es propia del testigo  

D. esta característica es propia del omnisciente  

Pregunta 11 

Respuesta correcta:A 

A. correcta, el texto evidencia que por esto se crea al otro Asterion  

B. esto no lo menciona el texto  

C. el texto menciona todo lo contrario  

D. el texto menciona todo lo contrario, por ello se busca crear a un ser imaginario para no estar solo  

Pregunta 12 

Respuesta correcta:C 

A. 1 es culto pero 2 es coloquial  

B.1 es culto  

C. correcta, el 1 es culto y  2 es coloquial debido a la manera simple que habla  

D. 1 es culto aunque 2 sí es coloquial  

Pregunta 13 

Respuesta correcta:B 

A. incorrecta, la 1 es indirecta, no hay guion de dialogo  

B. es la correcta, la 1 es indirecta y la 2 tiene el guion de dialogo que identifica el estilo directo  

C. la 1 es indirecta  

D. la 1 es indirecta, pero la 2 es directa  

Pregunta 14 

Respuesta correcta:A 

A. habla de una división de estatus social, es la correcta  

B. no hay menciona de valores o moral en el texto  
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C. no menciona nada de esto el texto  

D. no hay mención de sentimientos o pensamientos en el fragmento  

Pregunta 15 

Respuesta correcta:D 

A. esto no es una característica de la lirica  

B. esto no es una característica de la lirica  

C. el dramaturgo es del genero teatro, no de lirica  

D. correcto, esto sí es una característica de la lírica y además esta presente   

Pregunta 16 

Respuesta correcta:D 

A.esto no hay en el texto   

B. esto no hay en el texto   

C. esto no está presente en el texto  

D. esto sí está presente en el texto, es la correcta    

Pregunta 17 

Respuesta correcta:C 

A. el poema habla de todo lo contrario  

B. el texto pregunta por la amada, no sobre olvidarla  

C. correcta, por ello pregunta por la amada y expresa el dolor que le causa no saber de ella   

D. no se menciona esto en el texto  

Pregunta 18 

Respuesta correcta:C 

A. no hay mención de esto en el texto 

B. no hay mención de esto en el texto  

C. es la correcta  

D. no hay mención de esto en el texto  

Pregunta 19 

Respuesta correcta:D 

A. no hay presencia de “como” o “parece” o algo similar  
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B. no hay reemplazo de características por otras  

C. no hay exageración 

D. correcta, el silo es mudo, le está dando características humanas   

Pregunta 20 

Respuesta correcta:D 

A. no hay presencia de “como” o “parece” o algo similar 

B. no hay reemplazo de características por otras 

C. no hay exageración 

D. correcta, el vaho amenaza, como si fuera humano  

Pregunta 21 

Respuesta correcta: C 

A. no hay presencia de “como” o “parece” o algo similar 

B. no hay adjetivos para maximizar características  

C.correcta, menciona que un no” niega la eternidad, está exagerando  

D.no hay presencia de desorden sintáctico  

Pregunta 22 

Respuesta correcta: D 

A. no hay anáfora  

B. no hay hipérbaton  

C. no hay anáfora   

D. correcta, hay repetición de “a sus” y encabalgamiento   

Pregunta 23 

Respuesta correcta: B 

A. símil es figura literaria  

B. correcta, versos 3 y 4 comienza con “y”  

C. no hay repetición de una misma palabra en un alguno de los versos  

D. no hay reacomodo de sintaxis   

Pregunta 24 

Respuesta correcta: A 
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A. esta es una característica del drama, es la correcta  

B. esta es una característica de la novela  

C. esto no es caracteristca del drama  

D. no hay lenguaje depurado en el texto  

Pregunta 25 

Respuesta correcta: D 

A. el fragmento expresa todo lo contrario a esto 

B. el fragmento no menciona esto   

C. el fragmento expresa todo lo contrario a esto 

D. correcta, el fragmento deja entender esto  

Pregunta 26 

Respuesta correcta: B 

A. el texto menciona que se robaba las tierras  

B. el texto menciona deja entender esto, correcta  

C. no hay mención de soborno u actos de traición en el fragmento  

D. no hay mención del marido en el texto  

Pregunta 27 

Respuesta correcta: A 

A. correcta, esto deja entenderse   

B. se menciona todo lo contrario en el texto   

C. no ya mención de tristeza de todas las personas, solo la de Alicia   

D. no hay mención de esto en el texto   

Pregunta 28 

Respuesta correcta: D 

A. el criado solo habla una vez y no expresa esto  

B. no hay nada de esto en el texto   

C. Clotaldo no está muerto en el fragmento  

D. correcta, esto se evidencia en la línea final   

Pregunta 29 
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Respuesta correcta: A 

A. correcta    

B. esto no es característica del ensayo   

C. esto no es característica del ensayo   

D. esto no es característica del ensayo   

Pregunta 30 

Respuesta correcta: B 

A. la 1 es culto  

B. correcta, ambos fragmentos se expresan en lenguaje culto   

C. 1 y 2 son cultas, ninguna es coloquial 

D. 1 y 2 son cultas, ninguna es coloquial  

Pregunta 31 

Respuesta correcta: A 

A. esta es la correcta, hay lenguaje complejo pero comprensible 

B. no hay mención de tecnicismos o lenguaje especifico de algún área 

C. no hay lenguaje figurativo o metafórico 

D. no está presente en el texto 

Pregunta 32 

Respuesta correcta: A 

A. correcta, esto deja entender el texto  

B. el texto menciona que se trasladan aspectos negativos y positivos  

C. el texto menciona que se toman en cuenta hallazgos grandes y pequeños   

D. el texto no menciona esto   

Pregunta 33 

Respuesta correcta:D 

A. el verbo está en presente  

B. el verbo está en tiempo condicional  

C.el verbo está en pretérito perfecto del subjuntivo  
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D. correcta, la clave del tiempo pluscuamperfecto es el uso del auxiliar “había” siempre  y el otro verbo 

está en participio  

Pregunta 34 

Respuesta correcta: A 

A. correcta, la clave del pretérito perfecto simple es que termina en vocal   

B. el verbo está pretérito  pluscuamperfecto  

C. el verbo está en futuro  

D. el verbo está en presente  

Pregunta 35 

Respuesta correcta:C 

A. verbo está en presente  

B. verbo está en pasado   

C. correcta , verbo en futuro  

D. verbo en presente   

Pregunta 36 

Respuesta correcta: A 

A. correcta, el gerundio puede expresar simultaneidad o anterioridad al verbo principal  

B. el gerundio nunca expresa una acción posterior, por lo cual la 4 está mal  

C. el gerundio nunca expresa una acción posterior, por lo cual la 3 está mal  

D. el gerundio nunca expresa una acción posterior, por lo cual la 4 está mal  

Pregunta 37 

Respuesta correcta:D 

A. el verbo está en tuteo 

B. el verbo está en tuteo 

C. el verbo está en ustedeo  

D.correcta, el verbo está voseo, esto se denota por la manera en que está tildado y conjugado  

Pregunta 38 

Respuesta correcta:C 

A. por qué se usa para preguntas 
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B. por qué se usa para preguntas y sino de opción va junto   

C. correcta, debe para obligación se usa sin la preposición de y sí mismo lleva tilde   

D.sino de opción va junto   

Pregunta 39 

Respuesta correcta: A 

A.la 1 es correcta pues el grupo contiene un verbo  

B. grupo nominal   

C. grupo nominal   

D. grupo nominal   

Pregunta 40 

Respuesta correcta:D 

A. peligroso es una palabra deriva de peligro, paracaídas es una compuesta y croar es una onomatopeya  

B. paracaídas es una compuesta y croar es una onomatopeya  

C. . peligroso es una palabra deriva de peligro, 

D.correcta,  

 

 

Pregunta 41 

Respuesta correcta: A. esta oración tiene sujeto tácito, las impersonales no tienen 

B. esta no es una oración pues no posee verbo  

C. esta oración tiene sujeto, las impersonales no tienen  

D. correcta, está oración no tiene sujeto  

Pregunta 42 

Respuesta correcta: C 

A. esta oración tiene sujeto, las impersonales no tienen 

B. esta oración es una impersonales de otro tipo  

C. correcta, expresa verbo de fenómeno atmosférico  

D. esta oración es impersonales eventual  

Pregunta 43 
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Respuesta correcta:D 

A. el verbo está en singular  

B. el verbo está en singular 

C. el verbo está en singular  

D. correcta, las oraciones impersonales eventuales llevan siempre el verbo en tercera persona plural  

Pregunta 44 

Respuesta correcta:D 

A. es pasiva pero no contiene el complemento de quien 

B.es pasiva pero no contiene el complemento de quien  

C. es pasiva pero no contiene el complemento de quien 

D. correcta, esta oración expresa sujeto, acción y complemento de quien hizo que  

Pregunta 45 

Respuesta correcta: C 

A. son pasivas pero contienen el complemento de quien, por lo cual no son completas  

B. son pasivas pero contienen el complemento de quien, por lo cual no son completas 

C. correcta, 2 y 3 expresan sujeto, acción y complemento de quien hizo que  

D. son pasivas pero contienen el complemento de quien, por lo cual no son completas  

Pregunta 46 

Respuesta correcta:D 

A. el verbo esta en tercera persona del singular, y además no tiene sujeto, es impersonal gramatical 

B. el verbo esta en tercera persona del singular, y además no tiene sujeto, es impersonal gramatical  

C. el verbo esta en tercera persona del singular, y además no tiene sujeto, es impersonal gramatical 

D. correcta, en las pasivas la partícula se siempre va acompañada de un verbo en tercera persona  

Pregunta 47 

Respuesta correcta:A 

A. correcta, tiene el nexo copulativo y, el cual es característico de las coordinadas  

B.no hay nexo de signos de puntuación   

C.no es pasiva   

D.no es subordinada  
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Pregunta 48 

Respuesta correcta:B 

A. subordinada en función de complemento directo 

B. correcta  

C. subordinada en función de adverbio  

D. subordinada en función de complemento directo 

Pregunta 49 

Respuesta correcta:D 

A. subordinada en función de adverbio 

B. subordinada en función de adverbio 

C. subordinada en función de complemento directo 

D. correcta  

Pregunta 50 

Respuesta correcta: D 

A subordinada en función de complemento directo  

B. subordinada en función de complemento directo 

C. subordinada en función de complemento directo 

D. correcta, la clave es “cuando”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


